

Амброзия полыннолистная

Амброзия полыннолистная — опасное для здоровья людей растение. Ее пыльца является причиной возникновения многих аллергических заболеваний, которые обостряются в период ее цветения. В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области карантина растений обязанность по уничтожению карантинных объектов лежит на гражданах, юридических лицах, которые имеют в собственности, во владении, в пользовании) в аренде (в том числе лизинге) подкарантинные объекты (земельные участки любого целевого назначения, здания, строения, сооружения и иные объекты, которые способны являться источниками проникновения на территорию Российской Федерации и (или) распространения по ней карантинных объектов). С целью недопущения произрастания опасного карантинного сорняка амброзии полыннолистной на территории муниципального образования Косточковское сельское поселение необходимо провести своевременное выявление очагов данного карантинного объекта и в случае выявления принять меры по их ликвидации.